






ÐÎÑÒÁÈÔ ÈÇ ÒÅËßÒÈÍÛ
Маринованная	вырезка	из	телятины,	
пармезан,	микс	салата,	помидоры	черри

60 / 40 / 30g 	1150.

ÐÓËÅÒÈÊÈ ÈÇ ÁÀÊËÀÆÀÍ
C	сырной	начинкой	
и	ароматным	чесноком

200g 	650.

ÑÅÌÃÀ ÑËÀÁÎÃÎ 
ÏÎÑÎËÀ
Ломтики	слабосоленой	семги 
c долькой лимона

100 / 20 / 30g 	1250.

ÒÈÃÐÎÂÛÅ ÊÐÅÂÅÒÊÈ
ÍÀ ÃÐÈËÅ
Подаются	с	ароматным	соусом

100 / 30 / 30g 	1140.

ÁÐÓÑÊÅÒÒÀ

– ñ ðîñòáèôîì  80g 	350.

– ñ ëîñîñåì  80g 	350.

– ñ ïå÷åíûì ïåðöåì
è òâîðîæíûì ñûðîì  80g 	280.

– ñ òûêâîé êîíôè  85g 	260.

– ñ õðóñòÿùèìè áàêëàæàíàìè  90g 	350.

ЗАКУСКИ					



ЗАКУСКИ					



ÐÆÀÍÛÅ ÃÐÅÍÊÈ
Ñ ×ÅÑÍÎÊÎÌ
и	морской	солью		

250g 	420.

ÊÐÅÂÅÒÊÈ
Обжаренные	в	остром	соусе

120 / 30 / 10g 	 	

АССОРТИ ИЗ САЛА

820.

                 
Ломтики	сала	
подаются	с	чесночными	
гренками	и	смальцем
150g 	510.

ÑÅËÅÄÎ×ÊÀ
Сельдь	с	обжаренным	на	гриле	картофелем,	
маринованные	томаты	и	красный	лук	

200g 	560.

ÀÑÑÎÐÒÈ ÑÂÅÆÈÕ ÎÂÎÙÅÉ
Помидоры,	болгарский	перец,	огурцы,	зелень	

180g 	590.

ÃÐÓÇÄÎ×ÊÈ ÈÇ ÁÎ×ÊÈ
Хрустящие	грузди	с	красным	луком	
и	сметаной	

160g 	780.

ÑÛÐÍÀß ÊÎËËÅÊÖÈß
Камамбер,	дор	блю,	сулугуни,	моцарелла,	
мед,	виноград,	гриссини	

150 / 30g 	1120.

ÔÐÓÊÒÎÂÎ-ßÃÎÄÍÎÅ
ÀÑÑÎÐÒÈ
Груша,	грейпфрут,	ананас,	
виноград,	ягоды,	мята	

430g 	1380.

Рекомендуем
к Пиву

Рекомендуем
к Игристому вину

Рекомендуем
к Водке





Ñ ÒÅËßÒÈÍÎÉ
Овощи	гриль,	вяленые	помидоры	
и	ароматная	заправка	на	травах	

240g 	1120.

Ñ ×ÈËÈ ÊÐÅÂÅÒÊÀÌÈ
È ÌÎÐÑÊÈÌ ÃÐÅÁÅØÊÎÌ
Брокколли,	шампиньоны,	редис,	
листья	салата,	рукола	
и	кунжутная	заправка	

200g 	1150.

ÍÈÑÓÀÇ
Теплый	салат	с	овощами
и	тунцом	блю	фин	

200g 	910.

	ÔÅÐÌÅÐ
Печень	кролика,	виноград,	рукола,	
соус	из	меда	и	французской	горчицы	

110g 	670.

ÎÒ ØÅÂÀËÜÅ ÄÅ ÎËÈÂÜÅ
Традиционный	рецепт	салата	
с	классическим	набором	мясопродуктов,	
филе	лосося	и	красной	икрой	

225g 	920.

ËÅÒÍÈÉ
Из	сезонных	овощей	в	сметане
с	яйцом	пашот

240g 	590.

САЛАТЫ			

ÖÅÇÀÐÜ
Ñ ÊÓÐÈÍÎÉ ÃÐÓÄÊÎÉ
/ ÊÐÅÂÅÒÊÀÌÈ
Листья	салата	романо,	
помидоры	черри,	чесночные	гренки,	
пармезан	и	оригинальная	заправка

200g / 200g 	750. / 950.

Ñ ÊÎÇÜÈÌ ÑÛÐÎÌ È ÖÓÊÈÍÈ
Рукола,	фриллис,	помидоры	черри,	
кедровый	орех,	французская	заправка

220g 	780.

ÈÇ ÕÐÓÑÒßÙÈÕ ÁÀÊËÀÆÀÍ
Шпинат,	микс	орехов,	
кунжут,	сыр	страчателла,	
помидоры	черри	

270g 	810.

Ñ ÈÍÄÅÉÊÎÉ
	Индейка	су-вид,	салат	романо,	рукола,	
помидоры	черри,	фасоль,	красный	лук,	
ореховый	соус		

195g 	540.

Ñ ÓÃÐÅÌ È ÀÂÎÊÀÄÎ
	Легкий	салат	из	листьев	салата,	руколы,	
помидоров	черри,	огурца,	авокадо	и	угря.	
Заправка	с	устричным	соусом	на	основе	
кунжутного	масла
	

190g 	990.



ÈÍÄÅÉÊÀ Ñ ÐÈÑÎÌ
Нежное	мясо	индейки,	ароматный	рис,	
болгарский	перец	и	сочные	ананасы

300g 	830.

ÁÅÔÑÒÐÎÃÀÍÎÂ àëÿ ÓÑÀÄÜÁÀ
Нежная	телятина	в	сливочном	соусе,	
с	сыром	и	шампиньонами,
подаётся	с	картофельным	пюре	

180 / 100 / 30g 	1320.

ГОРЯЧИЕ	БЛЮДА			

ÊÓÐÈÍÛÅ ÊÎÒËÅÒÊÈ
С	грибным	соусом	

и	картофельным	пюре

115 / 100 / 30g 	840.

ÑÊÎÁËßÍÊÀ ÌßÑÍÀß
Свиная	шейка,	запеченные	под	сырной	
корочкой	с	жареным	картофелем	и	

шампиньонами	

350g 	970.

БИФШТЕКС
ÈÇ ÒÐÎÔÅÉÍÎÃÎ ÌßÑÀ
Бифштекс из	охотничьего	мяса	
подаются	с	молодым	картофелем,	
квашенной капустой и брусничным 
соусом

115 / 100 / 50 / 50g 	1020.



ÌÅÄÀËÜÎÍÛ
ÈÇ ÒÅËß×ÜÅÉ ÂÛÐÅÇÊÈ
Медальоны,	приготовленные	на	гриле,	
подаются	с	руколой,	печеными	
томатами	и	соусом	тоннато

120 / 15 / 70 / 30g 	1570.

ÃÎÂßÆÜÈ ÙÅ×ÊÈ
Ñ ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÛÌ ÏÞÐÅ
Подаются	с	соусом	демиглас

420g 	1150.

ÄÐÀÍÈÊÈ
ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÛÅ
ñî ñìåòàíîé
на	выбор:		
–	с	телячьим	языком	
–	со	слабосоленой	семужкой

100 /100 / 30g 	740.

ÄÎÌÀØÍÈÅ ÁËÈÍ×ÈÊÈ
Ñ ÐÓÁËÅÍÍÛÌ ÌßÑÎÌ

250 / 30g 	560.



БЛЮДА	ИЗ	РЫБЫ	
И	МОРЕПРОДУКТОВ			

ÊÎÒËÅÒÀ
ÈÇ ÒÈÃÐÎÂÛÕ ÊÐÅÂÅÒÎÊ
С	соусом	карри	и	пюре	из	корня	сельдерея

100 / 40 / 100 / 45g 	1380.

ÔÈËÅ
ÌÓÐÌÀÍÑÊÎÉ ÒÐÅÑÊÈ
Филе	трески запеченное,	
гармонично	дополнено	соусом	на	
основе	грибов,	морских	водорослей	и	
устричного	соуса

420g 	1210.



ÄÎËÜ×Å ÏÜßÍÎ
Семга,	припущенная	в	винном	соусе.	
Подается	с	картофельным	пюре

90 / 100 / 70 / 20g 	1790.

ÄÎÐÀÄÎ ÍÀ ÃÐÈËÅ
170 / 80g 	1430.

ÑÒÅÉÊ ÈÇ ÑÅÌÃÈ
Ñ ÊÐÅÌ-ÐÈÑÎÌ
È ØÏÈÍÀÒÍÛÌ ÑÎÓÑÎÌ
Стейк	из	семги	на	гриле.	
Подается	с	шафрановым	рисом	
и	шпинатным	соусом

90 / 100 / 50 / 30g 	1700.

ÊÎÒËÅÒÊÈ
ÏÎ-ÙÓ×ÜÅÌÓ ÂÅËÅÍÈÞ
Нежные	котлетки	из	филе	щуки	
с	крем-рисом	и	сливочным	
соусом

115 / 100 / 30g 	860.



Ñ ÃÎÂßÄÈÍÎÉ
È ÑÂÈÍÈÍÎÉ

250 / 30g 	650.

ПЕЛЬМЕНИ			 ИЗ МЯСА ДИЧИ

250 / 30g  590.



ÑÏÀÃÅÒÒÈ
ÊÀÐÁÎÍÀÐÀ
Сливочная	паста	

с	обжаренным	беконом

250g 	710.

ÑÀËÜÌÎÍÅ
Фетучини	в	сливочном	соусе	

с	обжаренным	лососем,	

тигровыми	креветками,	

красной	икрой	

и	сыром	грана	падано	

250g 	1240.

ÁÎËÎÍÜÅÇÅ
Ñ ÎÕÎÒÍÈ×ÜÈÌ ÌßÑÎÌ
Вариация	классического	

итальянского	мясного	соуса,	

с	использованием	мяса	дичи.	

Подается	с	пастой	пенне.

300g 	830.

Ñ ÒÅËßÒÈÍÎÉ
Лингвини	с	телятиной	

под	соусом	сливочный	демиглас

300g 	1070.

ПАСТА			



ÑÒÅÉÊ ÐÈÁÀÉ
250g 	2970.

ÑÒÅÉÊ ÌÈÍÜÎÍ
250g 	2820.

ØÀØËÛÊ
– ÈÇ ÊÓÐÈÖÛ 100/30g 	440.

– ÈÇ ÑÂÈÍÈÍÛ 100/30g 	520.

ГРИЛЬ			

ÊÀÐÅ ßÃÍÅÍÊÀ
Корейка	ягненка,	обжаренная	на	гриле	

до	идеального	вкуса	и	аромата.	

Прекрасно	сочетается	с	овощами	гриль	

и	бокалом	красного	вина.

100/30g 	1620.

– ИЗ ГОВЯЖЕЙ ВЫРЕЗКИ 
100/30g  1020.

ЦЫПЛЕНОК КАРНИШОН
250 / 30g 1250.



ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÎÅ ÏÞÐÅ 150g 	230.

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ ÔÐÈ 150g 	230.

ÎÂÎÙÈ ÍÀ ÃÐÈËÅ 150g 	410.

ØÏÈÍÀÒ ÑÎ ÑËÈÂÊÀÌÈ 150g 	340.

ÐÈÑ ÁÀÑÌÀÒÈ 150g 	230.

ÁÀÐÁÅÊÞ

ÑÀËÜÑÀ

ÊÅÒ×ÓÏ "HEINZ"

ÀÄÆÈÊÀ ÄÎÌÀØÍßß

ÕÐÅÍÎÂÈÍÀ ÄÎÌÀØÍßß

ÃÎÐ×ÈÖÀ ÄÈÆÎÍÑÊÀß

ÕÐÅÍ

ÑÏÀÉÑÈ

ÒÀÁÀÑÊÎ

ÑÌÅÒÀÍÀ

ÑÌÅÒÀÍÀ с	чесноком	и	зеленью

ÔÐÀÍÖÓÇÑÊÈÉ

1000 ÎÑÒÐÎÂÎÂ

ÌÀÉÎÍÅÇ

ÑÎÅÂÛÉ

ÃÐÈÁÍÎÉ

ÄÅÌÈÃËÀÑ

СОУСЫ	 30g 	 	100.

ГАРНИРЫ			





ÑÎËßÍÊÀ
ÑÁÎÐÍÀß ÌßÑÍÀß
Густая	соляночка	с	говядиной	
и	мясопродуктами,	
приготовленная	на	крепком	бульоне	
из	копченых	костей

250 / 30g 	730.

ÁÎÐÙ ÓÊÐÀÈÍÑÊÈÉ подается	
с	чесночными пампушками	и	
сметаной

250 / 50 / 30g 	620.

ÓÕÀ
Наваристый	суп	из	лосося	и	
эсколара,	подается	с	водочкой,	
куриным	желтком и растягаем

250/80g 	780.

ÎÊÐÎØÊÀ ÍÀ ÊÂÀÑÅ
æèâîãî áðîæåíèÿ /КЕФИРЕ
Освежающая	окрошка	с	
нежнейшей	телятиной,	свежими	
овощами	и	острой	горчицей

250g 	620.

ÄÎÌÀØÍÈÉ ÁÓËÜÎÍ
Ñ ÊÓÐÈÍÛÌÈ
ÔÐÈÊÀÄÅËÜÊÀÌÈ, ËÀÏØÎÉ
и	перепелиным	яйцом		

250g 	520.

СУПЫ			

ÒÎÌ ßÌ
ÊËÀÑÑÈ×ÅÑÊÈÉ
Острый	тайский	суп	на	основе	

кокосового	молока	с	добавлением	

тайских	трав	и	специй,	грибов	шиитаке,	

курицы,	креветок,	помидоров	черри,	

зеленого	лука	и	кинзы	

250g 	820.

ÒÎÌ ßÌ
ÊÎÐÎËÅÂÑÊÈÉ
Острый	тайский	суп	на	основе	

кокосового	молока	с	богатым	набором	

морепродуктов:	гребешки,	креветки,	мидии,	

филе	дорадо,	с	добавлением	тайских	трав	

и	специй,	грибов	шиитаке,	помидоров	черри,	

зеленого	лука	и	кинзы	

350g 	1640.

ÕËÅÁÍÀß ÊÎÐÇÈÍÊÀ
Булочка:	французская,	злаковая,	
бородинская	и	пшеничная	с	кунжутом			

4 шт 	230.

ВЫПЕЧКА			
ÁÓËÎ×ÊÀ Â ÀÑÑÎÐÒÈÌÅÍÒÅ
1 шт 	60.

ÕËÅÁ ÁÎÐÎÄÈÍÑÊÈÉ
1 шт 	60.



×ÈÇÊÅÉÊ
Изысканный	десерт	с	нежной	
творожно-сливочной	начинкой,	
взбитой	до	бархатистой	воздушности,	
на	хрустящей	песочной	основе.	

120g 	690.

ÏÀÍÍÀ-ÊÎÒÒÀ
Итальянский	сливочный	десерт	
с	ванильным	ароматом	и	бархатной	
текстурой	с	прослойкой	из	манго	
или	клубничного	пюре.	
Подаётся	с	сезонными	фруктами.

100g 	530.

ÌÎÐÑ
Вишневый

Облепиховый

Клюквенный

250ml 	150.

ДЕСЕРТЫ			

НАПИТКИ				 ÑÂÅÆÅÂÛÆÀÒÛÉ ÑÎÊ

Àïåëüñèí 100ml 	250.

Ãðåéïôðóò 100ml 	250.

Ëèìîí 100ml 	190.

ßáëîêî 100ml 	200.

Ãðóøà 100ml 	220.

Àíàíàñ 100ml 	490.

Ìîðêîâü сливки/масло 100ml 	120.

×ÅÐ¨ÌÓÕÎÂÛÉ ÒÎÐÒ
Воздушный	корж	с	лёгкой	шоколадной	ноткой,	
пропитанный	сливочным	кремом.	
Внутри	–	сочная	вишнёвая	начинка,	придающая	
приятную	кислинку.	Идеальный	баланс	вкусов:	
нежность	крема,	терпкость	черёмухи	
и	яркий	акцент	вишни.	

120g 	670.

ÁÐÀÓÍÈ
Насыщенный	десерт	из	тёмного	шоколада	
и	какао	с	плотной	текстурой.	Традиционно	
подаётся	тёплым,	с	тающим	шариком	
ванильного	мороженого.

100/50g 	690.



ÊÀØÀ ÎÂÑßÍÀß
с	орехами	и	карамелью		

300g 	480.

ÊÀØÀ ÐÈÑÎÂÀß
с	грушей	и	халвой		

300g 	480.

ÎÌËÅÒ Ñ ÊÐÅÂÅÒÊÀÌÈ в	

сливочном	соусе			180g 	750.

ØÀÊØÓÊÀ 300g 	530.

ÑÊÐÀÌÁË
Ñ ÁÅËÛÌÈ ÃÐÈÁÀÌÈ 	300g 

410.

ÁÅÍÅÄÈÊÒ
Ñ ËÎÑÎÑÅÌ / Ñ ÁÅÊÎÍÎÌ

250g / 250g 	750. / 710.

ÑÛÐÍÈÊÈ
2шт 	430.

ÁËÈÍ×ÈÊÈ
170g 	300.

ЗАВТРАКИ			
08:00	-	12:00



КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ	
ЗАВТРАК
08:00	-	12:00

ÊÀØÀ ÄÍß*
*Уточните	у	вашего	официанта

ßÉÖÎ ÂÑÌßÒÊÓ

ÐÅÌÅÑËÅÍÍÛÉ ÊÐÓÀÑÑÀÍ
со	сливочным	масло	м	и	вареньем

ÀÏÅËÜÑÈÍÎÂÛÉ ÔÐÅØ
ÊÎÔÅ / ×ÀÉ на	выбор

¹1 1260.

ÀÌÅÐÈÊÀÍÑÊÈÉ ÑÊÐÀÌÁË
с	наполнением	на	выбор:

– áåêîí
– ãðèáû
– ïîìèäîðû ÷åððè
– ñûð

ÐÅÌÅÑËÅÍÍÛÉ ÊÐÓÀÑÑÀÍ
со	сливочным	масло	м	и	вареньем

ÀÏÅËÜÑÈÍÎÂÛÉ ÔÐÅØ
ÊÎÔÅ / ×ÀÉ на	выбор

¹2 1260.



ßÉÖÎ ÁÅÍÅÄÈÊÒ
с	наполнением	на	выбор:

– ëîñîñü ñëàáîé ñîëè
– áåêîí

ÐÅÌÅÑËÅÍÍÛÉ ÊÐÓÀÑÑÀÍ
со	сливочным	масло	м	и	вареньем

ÀÏÅËÜÑÈÍÎÂÛÉ ÔÐÅØ
ÊÎÔÅ / ×ÀÉ на	выбор

¹3 1260.









           

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК
_English Breakfast
Классический	ароматный	цейлонский	чай	с	насыщенным	вкусом	(Цейлон)	

600ml / 1200ml 	   500 / 810

С ЧАБРЕЦОМ
_Thyme tea
Чай	с	добавлением	чабреца	(Вьетнам/Китай)

600ml / 1200ml 	   500 / 810

ЭРЛ ГРЕЙ
_Earl Grey
Высокогорный	чай	с	ароматом	бергамота	 Дарджилинг.	Индия       ( )

600ml / 1200ml 	   500 / 810

ПУЭР СЕЛЕКЦИОННЫЙ
_Pu-Erh Breeding                                                                                                 
Чай	из	провинции	Юннань	известный	своим	полезным	воздействием	на	

организм	человека.	Классический	китайский	чай	с	двойной	ферментации.

600ml / 1200ml 	760 / 1010

ГРИНЛИФ
_Greenleaf
Чай	с	высокогорных	плантаций	Индии	с	цветочным	ароматом.

600ml / 1200ml 	                                                                         500 / 810

МОРГЕНТАУ
_Morgenthau
Оригинальная	композиция	из	сенчи	с	ароматом	манго	и	цитрусовых.

500 / 810600ml / 1200ml 	   

                                                                                             
ЖАСМИНОВЫЙ
_Jasmine tea
Тонкий	аромат	цветов	жасмина.

600ml / 1200ml 	   500 / 810

                                                                                                 
УЛУН «ОГНЕННЫЙ ЦВЕТОК С МОЛОЧНЫМ АРОМАТОМ»
_Oolong tea "Fire flower with a milky scent"
Цветочный	вкус	со	сливочным	оттенком	и	лёгкой	миндальностью,	

насыщенный	аромат.	                                                   
600ml / 1200ml 	760 / 1010

BLACK TEA

ЧЁРНЫЙ	ЧАЙ			

GREEN TEA

ЗЕЛЁНЫЙ	ЧАЙ



                                     
АЛТАЙСКИЙ
_Altai tea
Чабрец,	листья	шалфея,	мяты,	малины	и	чёрной	смородины,	

фенхель,	лаванда,	душица.

600ml / 1200ml 	   500 / 810

ТРОПИЧЕСКИЙ С МАНГО
_Tropical with Mango
Чай	чёрный	Цейлон,	кусочки	папайи	и	ананаса,	манго	сушёный,	

лепестки	красной	розы,	гибискус,	листья	стевии,	натуральный	ароматизатор.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

ОБЛЕПИХА-ИМБИРЬ
_Sea buckthorn ginger
Напиток	из	ягод	облепихи,	имбиря,	кусочков	ананаса	и	стевии.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

КЛУБНИКА-ШИПОВНИК
_Rosehip strawberry
Чайный	напиток	на	основе	гибискуса	с	добавлением	ананаса,	стевии,	

шиповника,	изюма,	кусочков	ежевики	и	клубники,	чёрного	чая,	листьев	земляники.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

КЕДРОВЫЙ С БРУСНИКОЙ И КОРИЦЕЙ
_Cedar tea with lingonberry and cinnamon
Чёрный	чай,	кедровая	скорлупа,	гвоздика,	сосновые	почки,	шишки	ольхи,	

соплодия	хмеля,	кусочки	ананаса,	душистый	перец,	листья	стевии,	

брусничный	лист,	клюква	сушёная,	шиповник,	медовые	гранулы,	

ягоды	брусники,	корица,	леденцовый	сахар,	натуральный	ароматизатор.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

МАЛИНА С ТИМЬЯНОМ
_Raspberry with Thyme
Кубики	яблока,	ягоды	боярышника	и	рябины	красной,	кусочки	свёклы,	

цукаты	клубники	и	ананаса,	малина,	гибискус,	мята,	лист	чёрной	смородины,	

мелисса,	ромашка,	лепестки	календулы,	лепестки	розы,	тимьян,	

листья	стевии,	натуральный	ароматизатор.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

ДОМАШНИЙ С ЧЕРНИКОЙ И ГОЛУБИКОЙ
_Homemade tea with blueberries and blueberries
Чай	чёрный,	кубики	ананаса,	ягоды	голубики	и	ежевики,	синий	василёк,	

смородина	чёрная,	листья	стевии,	натуральный	ароматизатор.

600ml / 1200ml 	   640 / 940

FRUIT AND HERBAL TEA

ФРУКТОВЫЙ	
И	ТРАВЯНОЙ	ЧАЙ	



                    

БОРЖОМИ_Borjomi

500ml 	520

САН БЕНЕДЕТТО без газа	/	с	газом	

_San Benedetto still / sparkling

250ml / 500ml 	470 / 810

ЭСПРЕССО
_Espresso

50ml 	230

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
_Double Espresso 

100ml 	290

АМЕРИКАНО
_Americano

250180ml 	   

КАПУЧИНО
_Сappuccino

180ml 	320

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО
_Double Сappuccino 
360ml 	470

ЛАТТЕ
_Latte

200ml 	320

ГЛЯСЕ
_ -Coffee with ice cream

200ml 	330

РАФ с	сиропом	на	выбор  
_Raf coffee 
with syrup of your choice

200ml 	330

COFFEE

КОФЕ

FIZZY DRINKS

ГАЗИРОВАННЫЕ	
НАПИТКИ

РЕД БУЛЛ_Red Bull

250ml 	  380

КОЛА_Cola

330ml 	  250

MINERAL WATER

МИНЕРАЛЬНАЯ
ВОДА

LEMONADE

ЛИМОНАД

КЛАССИЧЕСКИЙ
Лайм,	сахарный	сироп,	мята,	содовая

_Classical
Lime, sugar syrup, mint, soda

1000ml / 300ml 	630 / 380

ЯГОДНЫЙ
Клюква,	грейпфрутовый	сок,	тимьян,	
сироп	гренадин,	лимон,	содовая

_Berry
Cranberries, grapefruit juice, thyme,
grenadine syrup, lemon, soda

1000ml / 300ml 	630 / 380

JUICE
in the assortment

230200ml 	

СОК	
в	ассортименте



540 1080



ALCOHOLIC COCTAILS

КОКТЕЙЛИ	АЛКОГОЛЬНЫЕ

Негрони  125ml 	730
джин,	кампари,	
Martini	Rosso,	апельсин

_Negroni
gin, campari, martini rosso, orange

Оакхарт Кола 300ml 	660
пряный	ром,	кола,	лайм	

_OakHeart Cola
spicy rum, cola, lime

Мохито  300ml 	650
белый	ром,	сироп,	лайм,	мята

_Mojito
white rum, syrup, lime, mint

Б-52 50ml 	560
сливочный,	кофейный,	
апельсиновый	ликёры

_B-52
cream, coffee, orange liqueurs

Апероль Spritz  200ml 	780
апероль,	сухое	игристое	вино,	
газированная	вода,	апельсин

_Aperol Spritz
aperol, sparkling dry wine, 
carbonated water, orange

	
	

Май Тай 250ml 	 690
ром,	ананасовый	и	апельсиновый	сок,	
сироп	гренадин	и	миндальный

_Mai Tai
rum, pineapple juice, orange juice,
almond syrup, grenadine syrup

Martini Fiero 250ml 	540
,	тоник,	апельсинMartini	Fiero

_  Martini Fiero, tonic, orange

Bombay & Bubbles  125ml 	730
джин	Bombay	Sapphire,	
персиковый	ликёр,	
сухое	игристое	вино
_gin Bombay Sapphire, peach liqueur,

sparkling dry wine 

 250ml 	Pina Colada 720
белый	ром,	сливки,	
ананасовый	сок,	кокосовый	сироп	
_white rum, creams, 
pineapple juice, coconut syrup

Вуду 250ml 	810
самбука,	ореховый,	дынный,	
клубничный	ликёры,	мороженое

_Vodoo
sambuca, peanut, melon, 
strawberry liqueurs, ice-cream   



— освежающее, легкое, сочное игристое вино 
с оттенками цитрусовых фруктов во вкусе и аромате. 
Виноград для изготовления вина выращивается 
в Бургундии на глинисто-известковои�  почве. 
Среднии�  возраст лоз составляет  25 лет. К ферментации 
допускается только сок первого отжима из самых 
лучших партии�  высокого качества. 

 — освежающее, легкое, щедрое игристое вино 
с оттенками красных фруктов во вкусе и аромате. 
Виноград для изготовления вина выращивается 
на молодых плантациях, расположенных на 
большои�  высоте на глинисто-известковои�  почве. 
Урожаи�  собирают довольно рано, так плоды 
сохраняют свежесть и другие характеристики, 
необходимые для игристого вина. 

Veuve	Ambal,	
"Grande	Cuvee"	Blanc	Brut	

Veuve	Ambal,	
"Grande	Cuvee"	Rose	Brut

750ml  
6500

750ml  
6500



Мартини Просекко DOC
_Martini Prosecco DOC  
750ml  5670 

Мартини Просекко Розе DOC 
_Martini Prosecco Rose DOC  
750ml   5670

Мартини Асти DOCG  
_Martini Asti DOCG

750ml  5670 

Мартини Брют
_Martini Brut  
750ml  5670

Ламбруско дель Эмилия Подери Альти
_Lambrusco dell'Emilia Poderi Alti
/	полусладкое,	белое

750ml  2600

Кава Дос Капричос
_Cava Dos Caprichos
/	белое,	сухое  
750ml   3600

Вёв Амбаль Гранд Кюве Розе Брют
_Veuve Ambal Grande Cuvee Rose Brut
/	розовое,	сухое

750ml  6500 

Вёв Амбаль Гранд Кюве Блан Брют
_Veuve Ambal Grande Cuvee Blanc Brut
/	белое,	сухое  
750ml  6500

 

ШАМПАНСКОЕ
И	ИГРИСТОЕ	ВИНО
CHAMPAGNE & SPARKLING WINE



красное, сухое
регион: 
Испания, Эстрамадура
виноград: 
темпранильо 80%,
каберне совиньон 20%

GURPEGUI	
ART	COLLECTION	
TEMPRANILLO

Гурпеги 
Арт Коллекшн 
Темпранильо

Вино	демонстрирует	интенсивный	аромат	
с	тонами	чёрных	спелых	ягод	и	специй.	
Сочное,	с	фруктовым	вкусом,	средней	
кислотностью,	приятными	танинами	
и	освежающим	послевкусием.

125ml  
620



Терре Аллегре Санджовезе Апулия 
полусладкое	/	Италия

_Terre Allegre Sangiovese Puglia

125ml 	570

Кьянти, Конти Серристори
сухое	/	Италия,	Тоскана

_Chianti Conti Serristori 

125ml 	670

Гурпеги Арт Коллекшн 
Темпранильо
сухое	/	Испания,	Рибера	дель	Гуадиана

_Gurpegui Art Collection Tempranillo

125ml 	620

Ноузворси Шираз
полусухое	/	Австралия

_Noseworthy Shiraz

125ml 	670

Риго Риго Пинотаж
полусухое	/	Южная	Африка

_Rigo Rigo Pinotage

125ml 	510

ВИНО	ПО	БОКАЛАМ
WINE BY THE GLASS

Ле Гран Нуар Совиньон Блан
сухое	/Франция,	Лангедок-Руссийон	

_Le Grand Noir Sauvignon Blanc

125ml 	650

Терре Аллегре Требьяно Апулия
полусладкое,	Италия

_Terre Allegre Trebbiano Puglia

125ml 	570

Каза Дефра Пино Гриджо
полусухое,	Италия,	Венето

_Casa Defra Pinot Grigio

125ml 	690

Гурпеги Арт Коллекшн Виура
сухое	/	Испания,	Рибера	дель	Гуадиана

_Gurpegui Art Collection Viura

125ml 	620

Ханс Баер Рислинг
сухое	/	Испания,	Рибера	дель	Гуадиана 
_Hans Baer Riesling

125ml 	690

Стейквайн Торронтес
полусухое	/	Аргентина,	Мендоса

_Steakwine Torrontes

125ml 	510

БЕЛОЕ	ВИНО
WHITE WINE

КРАСНОЕ	ВИНО
RED WINE

«Либалис» Розе Маэтьерра
_Maetierra, "Libalis" Rose
полусухое	/	Испания,	Риоха

125ml 	650

РОЗОВОЕ	ВИНО
ROSE WINE



Пти Шабли Эрве Азо
сухое	/	Франция,	Бургундия

_Petit Chablis Herve Azo

750ml 	8600

Кот дю Рон Блан Гигаль
сухое	/	Франция,	Долина	Роны

_Cotes du Rhone Blanc Guigal

750ml 	7300

Вилла Солаис
сухое	/	Италия,	Сардиния

_Villa Solais

750ml 	5800

Тре Пассо Бьянко
полусухое	/	Италия,	Сицилия

_Tre Passo Bianco

750ml 	5500

Новапальма Пино Гриджо 
	полусухое	/	Италия,	Венето

_Novapalma Pinot Grigio

750ml 	4800

Гави Иль Валентино Ла Сколька 
сухое	/	Италия,	Пьемонт

_Gavi ILValentino La Scolca 

750ml 	7690

Асьенда Лопес де Аро
сухое	/	Испания,	Риоха

_Hacienda Lopez de Haro

750ml 	3900

Паддл Крик Совиньон Блан
сухое	/	Новая	Зеландия,	Мальборо	

_Paddle Creek Sauvignon Blanc

750ml 	5100

Ник Вайс Рислинг Урбан
полусухое	/	Германия,	Мозель

_Urban Riesling Mosel

750ml 	5200

БЕЛЫЕ	ВИНА
WHITE WINE



белое, полусухое
регион: Новая Зеландия, Мальборо
виноград: Совиньон Блан100%

PADDLE	CREEK	
SAUVIGNON	BLANC

Паддл Крик 
Совиньон Блан

Аромат	вина	раскрывается	оттенками	
тропических	и	цитрусовых	фруктов,	
гармонично	дополненными	минеральными	
и	растительными	нюансами.
Вкус	вина	питкий,	свежий,	гармоничный,	
фруктовый,	с	игривой,	дразнящей	
цитрусовой	кислинкой	в	сухом,	
приятном	послевкусии.	

750ml  
5100



КРАСНЫЕ	ВИНА
RED WINE

 
Ситран Бордо Сюперьор
сухое	/	Франция,	Бордо

_Citran Bordeaux Superieur

750ml 	5400

Феудо Моначи Примитиво
_Feudo Monaci Primitivo
сухое	/	Италия,	Апулия

750ml 	4410

УНА Пино Нуар
полусухое	/	Австрия,	Бургенланд

_UNA Pinot Noir

750ml 	5800

Камден Парк Шираз
полусухое	/	Южная	Австралия

_Camden Park Shiraz

750ml 	3050

Мальбек Ла Линда
сухое	/	Аргентина,	Мендоса

_Malbec La Linda

750ml 	3900

Краб энд Мо Зинфандель
полусухое	/	США,	Калифорния

_Crab & More Zinfandel

750ml 	4900

Эстелар Карменер
сухое	/	Чили,	Центральная	Долина

_Estelar Carmenere

750ml 	3400



Monnet	VS		50ml  990	
— прекрасная смесь цветочных eaux-de-vie, 
полученных с различных виноградников 
эксклюзивных областеи�  региона Коньяк.
Коньяк имеет свежии� , изящныи�  вкус 
с хорошеи�  длинои� . 

— выдержка  в бочках из Лимузенского дуба. 
Коньяк имеет богатыи� , уравновешенныи�  вкус 
с оттенками сухофруктов и ванили, плавно 
переходящими в долгое послевкусие. Обладает 
ароматом с нотами ванили, сухофруктов, 

Monnet	VSOP		50ml  1380	

грецких орехов и намеками кожи. 

1838
since



Мартини Фиеро
_Martini Fiero

40ml 	250 

Мартини Бьянко
_Martini Bianco

40ml 	250

Мартини Россо
_Martini Rosso

40ml 	340

Камю VS
_Camus VS

50ml  970

Камю VSOP 
_Camus VSOP 

50ml  1390 

Мартель VS
_Martell VS

50ml  1190

Мартель VSOP  
_Martell VSOP 

50ml  1650 

МОННЕ VS
_MONNET VS

50ml  990 

МОННЕ VSOP
_MONNET VSOP

50ml  1650 

Хеннесси ХО
Hennessy XO_

4750 50ml  

ВЕРМУТЫ
VERMOUTH

БИТТЕРЫ BITTER

Мартини Ризерва Биттер
_Martini Riserva Bitter

40ml 	440

Апероль
_Aperol

50ml 	   320

Лилле
_Lillet

50ml 	310

Белуга Хантинг Травяной
_Beluga Hunting Herbal

50ml 	420

Белуга Хантинг Ягодный
_Beluga Hunting Berry

50ml 	420

Кампари
_Campari 
50ml 	490

Копке Резерв Тони Порто  
_Kopke Reserve Tawny Porto

50ml 	  570

ПОРТВЕЙН PORTO

Вальдеспино Крим
_Valdespino Cream

50ml 	  590

ХЕРЕС SHERRY

КОНЬЯК COGNAC

БРЕНДИ BRANDY

Арарат 3*_ArArAt 3*

50ml 	  470

Арарат 5*_ArArAt  5* 

50ml 	550

Арарат Абрикос 
_ArArAt Apricot

50ml 	690

Арарат Ахтамар 10 лет      
_ArArAt Ahtamar 10 y.o. 

50ml 	870

КАЛЬВАДОС
CALVADOS

Пер Маглуар VSOP
_Pere Magluare VSOP

50ml 	  750



Это бленд, 40% которого составляет односолодовыи�  виски, а 60% — чистыи�  продукт 
перегонного куба. Напиток прошел трои� ную дистилляцию и выдержку в дубовых бочках 
из-под бурбона в течение 6-9 лет. В купаж виски входят спирты из соложеного и не 
соложеного ячменя. "Writers Tears" производится по семеи� нои�  технологии и является 

ВИСКИ	
“WRITERS	TEARS”	COPPER	POT

Раи� терз Тирз 
Коппер Пот

Аромат виски демонстрирует ноты свежеи�  мяты, сладких абрикосов и карамелизированных 
ванильных сухареи� . Мягкии� , округлыи�  вкус виски наполнен нотами цитрусовых, свежеи�  
петрушки, ржанои�  корочки, леденцов и яблок сорта «Симиренко». В послевкусии — ноты 
теплого хлеба, дубовых листьев, прянои�  горчинки и фруктового джема. 

редким продуктом.

50ml  
990



ВИСКИ	
КУПАЖИРОВАННЫЙ	
BLENDED WHISKY

ШОТЛАНДИЯ	/ SCOTLAND

Вильям Лоусонс
_William Lawson's

50ml 	520

Дюарс Уайт Лейбл
_Dewar’s White Label

56050ml 	

Дюарс 8 Карибиан Смуз
_Caribbean Smooth

50ml 	  600

Чивас Ригал 12 лет
_Chivas Rigal 12 y.o. 
50ml 	1200

Джемесон
_Jаmeson

50ml 	530
            
Поугс
_The Pogues

50ml 	750
            
Райтерз Тирз Коппер Пот
_Writers’ Tears Copper Pot

50ml 	990

Райтерз Тирз Дабл Оук
_Writers’ Tears Double Oak

50ml 	1320

ИРЛАНДИЯ	/ IRELAND

РОМ
RUM

Оакхарт Ориджинал
_Oakheart Original

50ml 	   420

Гавана Клуб Аньехо 3 года
_Havana Club Anejo 3 Anos

50ml 	620

Гавана Клуб Аньехо Эспесьяль     
_Havana Club Anejo Especial

50ml 	   650

ТЕКИЛА
TEQUILA

Ольмека Сильвер
_Olmeca Silver

50ml 	  650

Ольмека Голд
_Olmeca Gold

50ml 	  720

Хосе Куэрво 
1800 Бланко
_Jose Cuervo 
1800 Blanco 

50ml 	   990

ДЖИН
GIN

Бомбей Сапфир
Великобритания

_Bombay Sapphire

50ml   690

Хендрикс 
Шотландия

_Hendrick`s 
50ml  690

Брум Драй 
Джин
Россия

_Broom Dry Gin

50ml  450

Босфорд Розе
Италия

_Bosford Rose

50ml  460

ВИСКИ	
ОДНОСОЛОДОВЫЙ	
/Шотландия
SINGLE MALT WHISKY 
/ Scotland

 Смоукхед Xай Волтидж
_Smokehead High Voltage

50ml 	1650

ОСТРОВ	АЙЛЕЙ /ISLE OF ISLAY



Идеальныи�  баланс мягкости и терпкости 

д о с т и г а е т с я  б л а г од а р я  п р а в и л ь н о м у 

сочетанию базовых элементов — кристально 

чистои�  воды и особого пшеничного спирта. 

Окончательную огранку вкусу придают 

дополнительные ингредиенты — медовыи�  

дистиллят, бурбонская ваниль, настои 

миндаля и белого изюма.

ВОДКА

50ml  
580



Онегин
_Onegin

50ml 	580

Белуга Голд Лайн
_Beluga Gold Line

50ml 	  870

Белуга Аллюр
_Beluga Allure 

50ml 	890

Белуга Трансатлантик
_Beluga Transatlantik

50ml 	520

Белуга Нобл
_Beluga Noble 

48050ml 	

ВОДКА	
RUSSIAN VODKA

ГАСТРОНОМИЧЕСКАЯ	ВОДКА

ГАСТРОНОМ. Купаж №4

к рыбным блюдам
_GASTRONOM. Blend No 4

For fish dishes

50ml 	300

ГАСТРОНОМ. Купаж №7

к мясным блюдам
_GASTRONOM Blend No 7. 

For meat dishes

50ml 	300

Белая Берёзка
_White Birch

30050ml 	

Белая Берёзка Золотая
_White Birch Gold

50ml 	  320

Белая Берёзка Морозная Клюква  
_White Birch Frosty Cranberry                                           

50ml 	300

GASTRONOMIC VODKA



На цитрусовых корках
_On citrus crusts

50ml 	280

Кедровая выдержанная
_Cedar aged

50ml 	300

ГОРЬКИЕ	НАСТОЙКИ
TINCTURE OF BITTER

Курага с облепихой
_Apricots and Sea Buckthorn

50ml 	340

Вишня и гранат
_Cherry and Pomegranate

50ml 	340

Ежевика и чёрная смородина
_Blackberry and Blackcurrant

50ml 	340

СЛАДКИЕ	НАСТОЙКИ
SWEET TINCTURES





        
Шпатен_Spaten  
светлый	лагер,	алк.	5,3%
(Россия)
Лагер золотистого цвета, 
умеренной крепости превосходно 
сочетает в себе горечь хмеля 
и сладость пивного сусла 	

300ml  /  500ml 	530 / 690

Хугарден_Hoegaarden
пшеничное	нефильтрованное,	алк.	5,0%	
(Россия)
Нефильтрованное пшеничное 
сорта «бельгийский бланш»

300ml  /  500ml 	540 / 710

BEER

ПИВО

Эль Капулько_El CapulcoЭль
светлый	лагер,	алк.	4,5%	
(Россия)
Лагер, сваренный в мексиканском стиле 
с неповторимым освежающим вкусом

400ml 	470

Аббе Блонд_Abbe Blonde
светлый	эль,	алк.	6,5%	
(Россия)
Светлый эль янтарного цвета, сваренный 
в бельгийском стиле. 
Обладает насыщенным солодовым вкусом 
со сладковатым оттенком 
и лёгкими фруктовыми нотками.  

330ml 	350

Аббе Брюн_Abbe Brune
тёмный	эль,	алк.	6,5%	
(Россия)
Полнотелый тёмный эль 
с кофейно-шоколадным вкусом

330ml 	350

Глетчер Брейнсторм 0%
_Brainstorm by Gletcher Brewery 0%
безалкогольный	эль
(Россия)
Освежающее пиво с великолепным вкусом, 
которое ничем не уступает своим собратьям,
обладающим градусами 

500ml 	530

РАЗЛИВНОЕ	ПИВО
DRAFT BEER

БУТЫЛОЧНОЕ	ПИВО
BOTTLED BEER




	menu_food_pale_royal-2
	bar_menu_Pale_Royal_2025
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24


